
 

Дисципліна: Друга іноземна мова (французька) 

 

підготовки здобувачів ступеня вищої освіти магістра денної та заочної форм здобуття 

освіти освітньо-професійних програм Мова і література (англійська), Переклад 

(англійський) 1 року навчання спеціалізації  

 

Презентація  навчальної дисципліни 

У сучасних умовах швидкого розвитку міжнародного спілкування фахівець у 

галузі гуманітарних наук, який володіє кількома мовами, завжди буде впевнено 

почуватися у загальноєвропейському просторі, а також буде пріоритетним кандидатом 

на посаду. Конкурентоспроможність дипломованих сучасних фахівців – викладачів, 

перекладачів – у межах європростору передбачає володіння кількома іноземними 

мовами на рівні, достатньому для ефективного спілкування відповідно до 

комунікативних потреб. Оволодіння здобувачами освіти другою іноземною мовою 

сприяє розвитку в них здібностей використовувати її як інструмент спілкування в діалозі 

культур і цивілізацій сучасного світу, вона розглядається як засіб міжособистісної 

взаємодії в умовах багатонаціонального і полікультурного світового простору. 

Метою курсу «Друга іноземна мова (французька)» є підготовка 

висококваліфікованого фахівця – філолога, викладача французької мови для вищих та 

середніх навчальних закладів. На рівні вищої освіти «магістр» ця дисципліна 

викладається протягом двох семестрів, вона розвиває досягнутий на бакалавраті мовний 

рівень до B2 відповідно до «Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти» за 

рахунок розширення сфер і проблем спілкування, тематики матеріалу, поглибленого 

засвоєння мовних професійно-орієнтованих, лінгвокраїнознавчих та культурологічних 

знань і вдосконалення системи мовленнєвих умінь і компетенцій. Мета досягається 

шляхом комплексного навчання усіх видів мовленнєвої діяльності: читання, аудіювання, 

говоріння і письма. Оволодіння видами мовленнєвої діяльності здійснюється через 

послідовне й системне формування відповідних практичних вмінь і навичок. Практичне 

оволодіння іноземною мовою тісно пов’язане з теоретичним осмисленням системи мови 

й правил функціонування мовних одиниць у комунікації, а також із формуванням умінь 

аналізувати, узагальнювати й систематизувати факти мови й мовлення. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Друга іноземна мова (французька)» 

є франкомовний дискурс необхідний для формування професійно-орієнтованої 

комунікативної компетенції для забезпечення ефективного застосування мови для 

спілкування в академічному та професійному франкомовному середовищі в усній та 

письмові формах, а також аналізу автентичних суспільно- політичних, публіцистичних, 

прагматичних професійно-орієнтованих франкомовних текстів достатньо високого 

рівня складності. 

Інтерактивний формат курсу, орієнтований на розвиток критично важливих для 

фахівця у галузі гуманітарних наук навичок ефективної усної й письмової комунікації, 

спонукатиме до дискусій, аргументованого відстоювання власної точки зору, 

призводить до вдосконалення критичного мислення. Виконання групових практичних 

завдань та групових творчих проектів спонукає до розвитку навичок командної роботи, 

організаційних та лідерських якостей. 

Успішне засвоєння дисципліни «Друга іноземна мова (французька)» на другому 

(магістерському) ступені вищої освіти ґрунтується на знаннях та вміннях, здобутих і 

розвинутих здобувачами освіти у процесі вивчення дисципліни «Друга іноземна мова 

(французька)» на бакалаврському ступені вищої освіти, і забезпечує подальше 



оволодіння такими навчальними дисциплінами як «Культура усного мовлення з другої 

іноземної мови (французької)», «Практика письмового мовлення з другої іноземної мови 

(французької)». Опора на досвід володіння першою мовою є об’єктивно позитивним 

мотиваційним фактором. Вивчення цієї дисципліни передбачає використання знань із 

лінгвістики, історії, філософії, культурології, політології, літературознавства, 

психології, педагогіки.  
 

Паспорт навчальної дисципліни 

Нормативні показники  денна форма здобуття освіти заочна форма здобуття освіти 

1 2 3 

Статус дисципліни Обов’язкова (цикл професійної підготовки освітньої програми) 

Семестр  1-2-й 1-2-й 

Кількість кредитів ECTS 1 семестр – 5 / 2 семестр – 4 

Кількість годин  1 семестр –150 год. / 2 семестр – 120 год. 

Лекційні заняття 0 год. 0 год. 

Практичні заняття 
1 семестр 56 год. 

2 семестр 40 год. 

1 семестр 14 год. 

2  семестр 12 год. 

Самостійна робота 
1 семестр 94 год.  

2 семестр 80 год. 

1 семестр 136 год.  

2 семестр 108 год. 

Консультації  
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/fif/grafik_navchal_nogo_prot

sesu_ta_rozklad_zanyat_  дистанційно на платформі  ZOOM, ідентифікатор 

726 1197 2264, код доступу 1234 

Вид підсумкового 

семестрового контролю:  

1 семестр – іспит  

2 семестр – залік  
Посилання на 

електронний курс у 

СЕЗН ЗНУ (платформа 

Moodle) 

1 семестр https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=2777 

2 семестр https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5793 

 

 


